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116 KorTposrsHi pobors
Kourpossua po6ora Ne 9
Tema. MHOKeHH i XiTeHHA PAIIOHAIBHHX YHCET
1.° Bukomaifre gii:
1) -6,2-3,4; 3) -19,68:(-0,8);
63 .(-111); e
2)-63-(-14d); ) 16,321 (-16).
2.° Crpocrits supas:
1) -2,4a - (-5b); 3) a+(a-10)-(15+a);
2) 9a-a—8b+8b; 4) ~4(b-4)+T(b+2).

1.°
2.°

5

BHalixiTh sRAUEHHA BUpaA3Y:

(~8,25-(~1,75)) :(-0,6)+0,8+(~7) .
Cupocrits Bupas —0,6(16b - 5) - (2,9b - 8) — 4(4 ~ 1,5b) i 06-
yHcaiTh #oro saHaveHHs npu b= _f% '
Yomy nopisHioe smauenHs supasy 4 (5x-3y)-6(3x-y),
axmo 8y -x=2,17

Konrpoasna poﬂd'm N 10
Tema. Poas’ssayBaHHs PiBHAHB
i3agau 3a 10NOMOroI0 piBHAHE
Poap’skits pisaaans 9x -7 =6x +14.
3a Tpu mi Typuer: mpoitmm 38 kM. 3a Apyrui neHb BOEM
npoiman y 2 pasy Gifbmme, Hix 3a mepummi, a 3a TPeTi —
Ba6 kM Girbme, mHix 3a nepmmit. Ckinbkm Kimomerpis
DPONILTK TYPHCTH 3a IepImit 1eHs?
BHaiiAiTs KOPiHb PiBHAHEA:
1) 0,6-1,6 (x-4)=3(7-0,4x); 2) £=2-5.

V aBox BaHTa)kHMX BaroHax 6yno mopisEy Byriana. Komm
3 IepIIoro BaroHa BMBaHTaXKWaM 12 T Byrinad, a 3 Apyroro —
22T, To B mepmomy Baromi samwmiocs B 6 pasis Gisme
ByriIs, Hix y Apyromy. CKiTKA TOHE BYTLIIA 60 B KO-
HoMy Baromi croqaTky?

Poas’sxits pismsmma (12y+18)(1,6-0,2y)=0.





